MITTELSCHULE BERGMANNSTRASSE
KOPFUBUNGEN - 4. KLASSE
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AUFGABE 1

2h-05nh-1,2h= min
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AUFGABE 2

» 8 von 20 Bananen sind unreilf.
Wie viel Prozent sind dies@¢
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AUFGABE 3

. 7 5
Subtrahiere S vOnN -
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AUFGABE 4

> (4x — 2X)? =
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AUFGABE 5

» Subtrahiert man vom 3-fachen einer Zahl die Zahl
selbst, so erndlt man 36.
Wie lautet die Zahl?¢
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AUFGABE 6

» Der Flacheninhalt eines Dreieckes betragt 48 cm?.
a=16cm

h,="¢
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AUFGABE 7

» 4 Wasserschlauche benotigen 5 Stunden, um ein
Becken zu fUllen.
Wie lang dauert das befUllen, wenn 5 Schlduche
eingesetzt werden?
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AUFGABE 8

»1,2m3= | 64 dm? = Ccm?
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AUFGABE 9

» Der Kilopreis wird von 4 € auf 6 € erhoht.
Um wie viel Prozent wird er ernoht?
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AUFGABE 10

Welche Zahl muss man zu 3 addieren, um (-2) zu
erhalten?



